



## **В Нюксенском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, ударившего женщину-полицейского**



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 28 апреля 2018 года 44-летний житель Нюксенского района применил насилие к представителю власти при доставлении в отдел полиции за появление в общественном месте в состоянии опьянения.

В пути движения по дороге Нюксеница-Брусенец-Игмас, находясь в служебном автомобиле



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

полицейского, мужчина стал хватать руками форменное обмундирование женщины-полицейского, мешая управлению транспортным средством. Когда сотрудник полиции остановила и открыла заднюю дверь автомобиля, мужчина нанес один удар кулаком в ее лицо и с силой схватил рукой за волосы. Своими действиями мужчина причинил женщине-полицейскому, находившейся при исполнении служебных обязанностей, физическую боль.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1228819>